11Iro

HUmsa: Jleonupn
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.10.2010 12:59:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.10.2010 17:40:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/185920/answer/185921




BeposATHOCTD 3aYaTus €CTECTBEHHEIM ITyTeM IIPY TaKo# CliepMorpaMMe MOXKeT ObITh CHUXKeHa (13-3a
YMEeHbBIIEHUS KOHIIEHTPAIUU CIIEPMATO301A0B). CleyeT BLITOHUTD TOBTOPHYIO CIIEPMOTPaMMy (Kak
MUHUMYM - Yyepe3 2 - 3 HeJleu A7 UCKITIoYeHus omubku maboparopun). Eciiu u3aMeHeHust
COXPaHSTCS, TO He0OXOOUMEL OCMOTP U 06CIejoBaHNe Y aHAPOJIOTa IJIs1 BEISCHEHUS ITPUYUHEL
U3MeHeHU U mogbopa IedeHus.



